



## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a asistat la aplicații militare în județul Brașov

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor armate, a asistat, joi, la aplicații militare în zona Vlădeni-Cheile Rîșnoavei, județul Brașov.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost însoțit de tovarășii Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C.

La coborârea din elicopter, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de general-maior Constantin Olteanu, ministrul apărării naționale, George Homoscean, ministrul de Interne, Gheorghe Dumitrache, prim-secretar al Comitetului Județean Brașov al P.C.R., de membri ai Consiliilor de conducere ale Ministerului Apărării Naționale și Ministerului de Interne.

O gardă, alcătuită din ostași ai forțelor armate, luptători din gărzile patriotice și tineri din formațiunile de pregătire pentru apărarea patriei, prezintă onorul. Fanfara militară întonează Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Comandantul suprem al for-

țelor armate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, trece în revistă garda de onoare.

Ministrul apărării naționale a exprimat tovarășului Nicolae Ceaușescu sentimentele de vie satisfacție și profundă grațitudine pentru preocuparea pe care o manifestă față de întărirea necontenită a capacității de apărare a patriei, pregătirea și înzestrarea modernă a armatei, pentru onoarea făcută de a asista la aceste aplicații militare organizate conform indicațiilor comandantului suprem, pe baza cerințelor doctrinei militare naționale.

În continuare, au fost prezentate aplicații tactice la care au participat trupe de infanterie, parașutiști, vânători de munte, aviație, artilerie, trupe ale Ministerului de Interne, găzdi patriotice și detașamente de pregătire militară a tinereții.

Aplicațiile tactice au relevat înalta pregătire și capacitate a comandanților, stațelor majore, consilierilor politici, comitetelor și organizațiilor de partid de a organiza și conduce acțiunile de luptă dinamice în condițiile războiului pentru apă-

(Cont. în pag. a IV-a)

## Cît sînt de hotărîți membrii C.O.M. în respectarea propriilor hotărîri

Este unanim recunoscut rolul și importanța consiliului oamenilor muncii, ca organism democratic al conducerii colective, în traducerea în fapt a principiilor autoconducerii și autogestiuunii muncitorești. Aceste calități ale COM-ului nu sînt abstracte, ci sînt date de membrii săi — față de ideea urmărită la combinatul de îngrășăminte chimice de prilejul unor investigații realizate printr-un chestionar cu ajutorul tovarășului Gheorghe Vasile Lupascu din cadrul biroului OPM.

Dintre cele 205 măsuri adoptate în diferite ședințe ale COM și scadente pînă la 31 august, n-au fost realizate integral decît 129, celelalte au fost realizate parțial — 51 de măsuri sau deloc, 22 de măsuri. Deci 10,73 la sută dintre hotărîrile adoptate au rămas doar pe hîrtie.

Desigur, la interpretarea acestor cifre au avut un rol mare discuțiile, în afara chestionarului, cu cîțiva membri din COM. Președintele consiliului oamenilor muncii, tovarășul Florian Jula, arăta că: „Deși s-au obținut rezultate bune, în comparație cu cele de anul trecut, încă nu s-a găsit formula unei colaborări cît mai eficiente între membrii COM, mai ales în traducerea în fapt a ceea ce

hotărîsc. Cred, de asemenea, că dovedim mai mult entuziasm și optimism atunci cînd votăm o măsură, decît în momentul materializării ei. Depistăm ulterior, la unele măsuri, fel de fel de piedici obiective și atunci devenim nehotărîți și nu mai facem mare lucru. Aș face o precizare. Se

### La Combinatul de Îngrășăminte chimice

Întimplă uneori ca șefii de compartimente și secții, pentru care măsurile adoptate în COM coincid cu sarcinile de serviciu, să nu concretizeze propriile hotărîri.

Evident, aspectele sesizate sînt criticabile și trebuie înlăturate din munca COM, implicînd înlăturîndu-se astfel o parte din cauzele subiective care provoacă pierderi în producție. Este neadmisibilă neîndeplinirea propriilor hotărîri, întrucît ele sînt aduse la cunoș-

tința întregului colectiv de oameni al muncii prin stația de amplificare, foaia volantă, afișiere etc. Dar să nu intrăm în detalii: la secția I chimică din 17 măsuri doar șase sînt realizate integral, iar opt parțial și trei nerealizate. Secția a II-a chimică, NPK, are realizate doar 11 măsuri din cele 21 scadente, nouă parțial și patru deloc convingătoare. Inginerul Ioan Cluleac, șeful secției a VI-a este nominalizat în dreptul a 16 măsuri, dintre care integral sînt realizate nouă, iar șapte parțial. „Adevărul e că la această dată — arăta interlocutorul nostru — ne descurcăm, dar în condițiile în care producția secției NPK va crește și cu siguranță va crește, noi vînd-nevînd o să frînăm bunul mers al producției, fiindcă n-o să putem prelucra pe o singură linie de fabrica-

FLOREA LUCACI

(Cont. în pag. a II-a)

Astăzi, în jurul orei 16.30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii tovarășului Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe, care, împreună cu tovarășa Janet Banana, va efectua, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

## În lumina indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu

### Toate forțele satelor — puternic angajate la lucrările agricole de toamnă!

#### La recoltatul porumbului

La diversitatea de activități ce se desfășoară toamna pe ogoarele întreprinderii agricole de stat Pecica, trecerea la recoltatul porumbului se înscrie la loc de frunte pe agenda lucrărilor de sezon. Pe lângă acțiunea la sine, ea prezintă interes datorită unor „premiere” absolute în domeniul mecanizării.

— Avem în unitate 2.400 ha cultivate cu porumb, din care 400 ha cu hibridul timpuriu „Pioneer 3978”, primul cu care se începe recoltatul acestei culturi — ne spune tovarășul inginer Victor Ciobanu, directorul întreprinderii. Tot la acest soi utilizăm pentru prima

dată combinele de tipul CARP-4 o premieră pentru agricultură, care și-au dovedit de la început avantajele.

Ne-am convins de aceste avantaje, în ferma nr. 10, unde s-a dat startul la recoltarea porumbului. Producția este bună, se estimează 8.000 — 9.000 kg boabe STAS la hectar, iar prima combină care a intrat în lan a ieșit cu bine la examenul verificării tehnice în procesul recoltării, justificînd speranțele puse în ea.

— Combina se comportă

L. POPA

(Cont. în pag. a II-a)

Zilele acestea au debutat două lucrări principale ale campaniei agricole de toamnă: recoltatul porumbului și semănatul orzului de toamnă. Primul s-a efectuat deja pe 435 hectare la IAS Pecica, cooperativele agricole „23 August” Curtici, „Ogorul” și „Avîntul” din Pecica, Vinga, Șagu, Covășni și altele. Al doilea, a demarat în 15 consilii agroindustriale pe 1820 hectare, rezultate mai bune avînd consiliile unice Socodor, Șicula, Chloroc, Sebis, Curtici, Chișineu Criș, Sintana, Săvirșin, Bellu.

În aceste zile trebuie impulsionate la maximum celelalte lucrări spre a nu se aglomera cu cele care au început recent. De aceea, se cere încheiat recoltatul cînepli, cum de altfel au procedat deja unitățile din consiliile Curtici, Pecica, Nădlac, Chișineu Criș, Cermel. Exemplul lor trebuie urmat de cele din Sinleani, Felnac, Sintana, Șicula, rămase în urmă. De asemenea, o lucrare ca-

re nu poate suferi amînări este cea de recoltat floarea-soarelui, întrucît ea s-a adunat pînă ieri doar de pe 22 la sută din suprafața cultivată. În timp ce în consiliul Arad, floarea-soarelui s-a strîns pe 81 la sută din terenul ocupat, în consiliile Sinleani, Curtici, Pecica, Chloroc și altele stațul lucrării este întîrziat. La sîcila de zahăr, este necesar să fie impulsionat transportul rădăcinilor din cîmp, îndeosebi în consiliile Socodor, Cermel, Pecica, Nădlac, Curtici și altele care au cele mai mari cantități recoltate ce așteaptă a fi duse la prelucrat.

Totodată, se cere a se urgenta și ritmul lucrărilor de arat și pregătirea terenului. Primele s-au efectuat pe jumătatea suprafeței planificate, dar patul germinativ, abia pe 18 la sută, rămînd în urmă semănîndu-se îndeosebi în consiliile unice Vinga, Bellu, Sinleani, Tirnova, Gurahont.

## Ziua-lumină să fie folosită din plin!

În aceste zile ogoarele sînt solicitate de lucrări multiple. Și cum timpul e prețios, ziua-lumină, programul de activitate al mecanizatorilor, cooperativilor, al tuturor celor de la sate, trebuie folosită din plin. Asupra acestui aspect ne-am oprit într-una din dimineațele trecute în câteva unități agricole.

UN MOD DE A SE PIERDE TIMPUL

— Avem 23 tractoare la sec-

ție, ne spune tovarășul — Ioan Weinmüller, mecanicul de întreținere al secției de mecanizare de la CAP Șagu.

— Și sînt repartizate la lucrări? îl întrebăm.

— Desigur.

Dar, de îndată, tot pe loc constatăm doar dintr-o privire, că 7 cai putere mecanizați stau

afințaiți sub un șopron.

— Cu astea ce e?

— Sînt ale tractoriștilor care lucrează pe „Glorii” la recoltat, veni răspunsul oarecum

stînjinit. Nu dăm bine să ne aproplem de atelier să întîlnim o adevărată „delegație”, să-i spunem

A. DUMA

(Cont. în pag. a II-a)



Aspect de la recoltatul porumbului la IAS Pecica cu noua combină CARP-4.

# Moment festiv la Casa de cultură a municipiului

Astăzi, la Casa de cultură a municipiului va fi consacrat un eveniment semnificativ pentru mișcarea cultural-artistică de masă arădeană: momentul deschiderii festive a activităților în noul sediu, reamenajat și organizat pe măsura cerințelor.

Dacă multă vreme activitatea acestei instituții a fost vitregită de lipsa unui spațiu corespunzător instruirii și desfășurării unor activități, iată, a sosit clipa unui nou drum. Despre ce este vorba, de fapt? Mai întâi, trebuie subliniat faptul că a fost complet reamenajată sala de spectacole, cu o capacitate de 190 locuri, care, prin configurație și acustică, constituie un cadru propice organizării unor concerte camerale. În acest sens, ne spune tovarășul Corneliu Crișan, directorul Casei de cultură, din această toamnă aici se va aduce pe scenă cunoscutul cor „Emil Montia”, artiști de la Filarmonica de stat etc. Totodată, în sala de spectacole vor evolua și formațiile de teatru scurt ale artiștilor amatori, cu repertorii în limba română și maghiară, se vor organiza seri de muzică și poezie, conferințe, simpozioane etc.

Alte trei săli vor fi destinate unor cursuri cu caracter tehnico-aplicativ, din cadrul Universității culturaleștiințifice. Ele sînt dotate cu

mobiliier și aparatură adecvată cerințelor, în funcție de specificul activităților (radiotehnică, electronică, telegrafie și altele). Ar urma o sală și un atelier destinate cercului foto-cineclub, holul — un spațiu propice pentru organizarea unor expoziții periodice — și sala pentru discotecă și proiecții de filme de scurt metraj cu caracter științific, care poate primi 300-400 de oaspeți.

Dar, cu certitudine, deosebit de îmbucurător este faptul că toate formațiile artistice ale Casei de cultură s-au adunat și se pregătesc „acasă”, pentru prima oară. Corul „Emil Montia”, ansamblul folcloric „Doina Mureșului”, orchestra de muzică populară, formația de muzică ușoară, toate celelalte formații beneficiază de spații destinate repetițiilor și instruirii, la fel ca și cercul de artă plastică „Ion Andreescu”, care are la dispoziție o încăperă dotată cu sevele necesare. Și pentru că dorința de a asigura publicului posibilități cât mai variate de petrecere a timpului liber este în centrul atenției la Casa de cultură, există și câteva perspective foarte apropiate, cum ar fi amenajarea unui club, în subsolul clădirii, destinat jucătorilor (de șah, de tenis de masă), audițiilor muzicale, altor activități distractive.

Rezumînd, putem conchizi că, într-adevăr, de pe acum formațiile Casei de cultură a municipiului beneficiază de condiții deosebit de favorabile în vederea desfășurării unor activități artistice și culturale-educative de calitate. Dar nu numai atât. La sediul instituției respective își pot desfășura activitatea și formațiile artistice din unitățile sanitare, comerciale etc., care nu beneficiază de spațiu adecvat. Așadar, activitățile mișcării artistice de masă din Arad își deschid noi perspective. Depinde de felul în care vor fi folosite perspectivele, ca ele să se reflecte într-o nouă calitate, să primească noi și multiple valențe.

Să mai amintim că momentul festiv de azi, va avea loc la ora 18 și programul cuprinde: vernisarea unei expoziții de artă plastică, prima sedință din această toamnă a cercului cultural „I. Russu Șirlianu”, o expunere a profesorului emerit Eduard Găvăneșu, referitoare la trecutul culturii arădene, un scurt concert al corului „Emil Montia” și al unui cvintet de suflători de la Filarmonica de stat, un recital de poezie din creațiile membrilor cenaclurilor literare „Lucian Blaga”, „Universitas” și „I. Russu Șirlianu”.

TRISTAN MIHUȚA

# Săptămîna Crucii Roșii

În perioada 21-27 septembrie a.c. se desfășoară „Săptămîna Crucii Roșii”, care-și propune să contribuie la mobilizarea populației la ample acțiuni educativ-sanitare în scopul prevenirii îmbolnăvirilor, pentru sănătatea și prosperitatea întregii populații.

Dintre acțiunile mai importante organizate cu acest prilej amintim adunarea festivă din ziua de 20 septembrie ora 12, de la Casa prieteniei, unde sînt invitați să participe activiști voluntari, echipiere ale grupelor sanitare, surori de Cruce Roșie, alți oameni ai muncii. Vor fi prezentate filme cu aspecte din activitatea grupelor sanitare, iar activiștilor fruntași în activitatea de Cruce Roșie le vor fi înmîinate diplome și insigne de eviden-

țiat. Se vor deschide, în acest cadru, și cursurile de surori de Cruce Roșie seral, cu durata de doi ani. Asemenea acțiuni se vor desfășura și în celelalte orașe ale județului tot în ziua de 20 septembrie.

În toată perioada săptămîni Crucii Roșii în municipiul Arad și localitățile județului vor fi desfășurate ample acțiuni de mobilizare a populației pentru igienizare, salubritate, menținerea stării de sănătate a locuitorilor județului nostru, pentru creșterea numărului donatorilor onorifici de sînge.

În ziua de 26 septembrie, ora 12, pe stadionul UTA se va desfășura concursul grupelor sanitare, faza județeană, cu participarea celor mai bune grupe clasate la faza pe centru și municipiu.

# Ziua-lumină să fie folosită din plin!

(Urmare din pag 1)

În timp, cu excepția a trei care erau zise „defecte”, dar le lipseau motoarele care trebuiau să sosească de la atelierul specializat de la Sîntana. În rest, se acționa cum ne spunea șeful secției, Marcu Copil, la recoltatul florii-soarelui, care s-a strîns de pe aproape 200 ha, fruntași fiind mecanizatorii Liviu Cleșu, Ioan Csalos, Anton Rezvan și alții. De altfel, adunatul acestei culturi s-a încheiat deja la două ferme. De asemenea, se lucra la recoltatul furajelor, la pregătirea și fertilizarea terenului, la semănatul orzului, la arături și la transportul recoltelor. Dar la această lucrare, inginerul șef al cooperativei, Gh. Drăguța, ne semnala faptul că lucrul ar fi mai spornic de ar veni mai repede 5 camioane de la I.T.A. careia i s-a trimis chiar și o telegramă simbolică, dar până marți nici un mijloc de transport nu și-a făcut apariția.

Deducem din exemplele prezentate că nu peste tot timpul și mijloacele de lucru sînt folosite din plin, că acum clad zilele se mai scurtează se pornește tirziu la cîmp și nu cu toate forțele. De aceea, cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu la recentul Congres al consilierilor populari: „toată lumea să meargă la însămînțat sau strînsul recoltelor”. Nu este numai o obligație de serviciu, ci o înaltă îndatorire patriotică, cetățenească din partea fiecăruia.

## UNDE SE ACȚIONEAZĂ ORGANIZAT

Nu peste mult poposim și la secția de mecanizare de la CAP Vînga unde deși sînt 64 tractoare pentru fermele acestei mari unități din județul nostru, aproape toate se aflau

# La recoltatul porumbului

(Urmare din pag 1)

foarte bine ne spune șeful fermei, inginerul Marin Napău — eficiența și calitatea recoltării fiind superioare altor utilaje. Are un grad mare de depănșare, astfel că nu mai este necesară munca în plus la finisatul recoltelor — oamenii folosiți la depănșatul porumbului putînd participa la alte lucrări de sezon, iar pierderile de boabe și știuleți sînt minime.

Îndată după ce CARP-ul strîns știuleții, a intrat în funcțiune combina E 280 cu echipament de recoltat porumb siloz, care adună și toacă coccenii, care sînt transportați imediat la locul de însilozare. Astfel, terenul ră-

mine curat, creîndu-se posibilitatea efectuării unei arături operative și de calitate.

Între timp avem prilejul să discutăm cu mecanizatorul Cornel Deliman, primul din județ care a inaugurat recoltatul cu noua combină.

— Ca unul ce particip de mulți ani la recoltarea mecanică a porumbului, mă bucur că sîntem dotați cu utilaje tot mai moderne — ne spune dînsul. Față de combină cu care am mai lucrat, CARP-4 are o viteză mai mare, depănșează mai bine, iar mecanizatorul are acces mai ușor la toate transmisiile. Dădu-i posibilitatea să lucreze cu mai mult spor și să remedieze operativ orice neregulă.

# BREVIAR PIONIERESC

● Sub genericul „Fiecare pionier, o faptă de muncă pentru înflorirea patriei”, în săptămîna care vine unitățile de pionieri ale școlilor din municipiul nostru vor participa la declanșarea unor acțiuni de muncă patriotică pentru colectarea de ambalaje de sticlă, maculatură, deseurile ferose și neferose, textile etc.

● Peste 100 de pionieri de la Școala generală din Irtosu își desfășoară în aceste zile practica agricolă pe ogoarele cooperativei agricole de producție din localitate. Pînă în prezent au cules importante cantități de castraveți și au presirat șecia de zahăr din câteva grămezi recoltate. Artăuna continuă.

● O veste bună am primit de la Sînteani, Pionierii unității din localitate au realizat angajamentul de muncă patriotică în proporție de 93 la sută prin diferite acțiuni de strîngere a plantelor medicinale și de colectare de sticle și borcane. Ce bine ar fi dacă cooperativa de con-

sum din localitate i-ar sprijini în valorificarea borcanelor, deoarece în prezent nu le preia pe motiv de lipsă de spațiu de depozitare.

● În zilele de 27 și 28 septembrie, în pîcurea Vladimirescu se va desfășura concursul interjudețean de radiogoniometrie „Laurii Zărandului”. Participă echipele din casele de pionieri din județul nostru precum și din județele Bihor, Cluj, Bistrița-Năsăud, Sibiu, Alba, Hunedoara, Ilfov, Neamț.

● Cu un bogat bilanț în acțiunile de muncă patriotică s-au prezentat la deschiderea noului an școlar și școlile generale nr. 1, 2, 4, 7, 9, 13, 18, Liceul Industrial nr. 10, Liceul pedagogic și Liceul „Miron Constantinescu” din municipiul Arad, precum și școlile generale din Mindruțoc, Fintinele și altele. Pionierii acestor unități au raportat că și-au realizat angajamentul de muncă patriotică între 85 și 90 la sută.

D. V.

# Combinatul chimic

(Urmare din pag 1)

Încă o cantitate sporită de nitrocalcar. Cea de-a doua linie de nitrocalcar nu a fost terminată de TILB și TMUCB, urmînd ca anumite lucrări mici să le facem noi în colaborare cu secția a V-a mecanică. Deocamdată ne-am împotmînit în amănunte, deși există o hotărîre COM pentru darea în funcțiune a liniei a II-a de nitrocalcar. La secția a V-a mecanică (secția implicată) din 29 de măsuri scadente sînt realizate 18, șapte parțial, iar patru deloc.

În sfîrșit, o discuție cu tovarășul Ioan Fic, inginerul șef al combinatului, care și-a realizat cele 11 măsuri stabilite (de altfel, și grupa de proiectare, biroul de aprovizionare și alții și-au realizat integral măsurile adoptate în COM) a făcut puțină lumină. „Nu-i mare filozofie — arăta el — trebuie să știi să delegi competența, să-i mobilizezi și pe alții. Deci, succesul stă în știința de a munci în colectiv”.

Așadar, la Combinatul de Îngrășămînte chimice se impune o atenție mai mare nu numai adoptării hotărîrilor ci și realizării lor.

# •sport•sporto•sporto•sporto

## In cîteva rînduri

● După desfășurarea a 5 runde în turneul internațional feminin de șah de la Smederevska Palanka, pe primul loc în clasament se află Lemaciko (Bulgaria) cu 4 puncte urmată de sportiva româncă Elisabeta Polihronade cu 3 puncte (1) și Iugoslava Dragasevici 2,5 (1) puncte. În runda a 5-a Polihronade a remizat cu Petrovici, Lia Bogdan a învins-o pe Dragasevici, iar Lemaciko a câștigat la Gostovici.

● La Belgrad au continuat campionatele europene de tenis pentru amatori. În proba de dublu masculin, perechea Seqăreanu — Dirzu (România) a învins cu 1-6, 6-2, 6-3 pe Se-

ral Lazar (Ungaria). La dublu mixt, Andrei Dirzu și Camelia Chirilac (România) au întrecut cu 6-1, 6-4 pe Flego, Borovcici (Iugoslavia).

● După cum s-a mai anunțat semifinalele inter-zonale ale

„Cupel Davis” vor avea loc în zilele de 19, 20 și 21 septembrie. La Buenos Aires, echipa Argentinei va înfrînge selecționata de tenis a Cehoslovaciei, în timp ce la Roma, Italia va primi replica formației Australiei.

# Aflăm de la Inspectoratul județean al M.I.

● Orele 11,20, 15 septembrie a.c. Intersecția străzii Tractorului roșu cu Steagulul Mihail Linn, conducătorul autocamionului 21. — AR — 3629 ajuns în intersecție, cu toate că vede indicatoarele „atenție copii” și „treceți pietoni!” nu reduce viteza. Neatenț, îl surprinde pe minorul Adrian Militaru de 9 ani, elev în clasa a III-a, care se angajase în

traversarea străzii, accidentîndu-l.

● La ieșirea din orașul Chișineu Criș, conducînd neatent (discuța cu însoțitorul) și cu viteză excesivă, Nicolae Stretca, din Nimăiești, județul Bihor, cu autoturismul I — BII 4690, a surprins și accidentat mortal, în dimineața zilei de 11 septembrie, pe Justin Borhe de

68 de ani din Nădab, care circula regulamentar cu bicicleta.

● A fost prins în flagrant, sustrăgînd de la CAP din Chișindia 300 kg în, Nicolae Suba de 53 de ani. Prejudiciul a fost recuperat prin restituire, iar celălalt în cauză i s-au înlocuit actele în vederea înaintării către instanță.

● Gerhard Frank, 19 ani, muncitor necalificat la șchele de toraj din Sîntana, a fost pus în discuția colectivului de muncă deoarece, prin înșelărea vigilenței paznicului de la secția SMA Comlăuș a luat un tractor agricol pe care, conducîndu-l sub influența alcoolului, l-a răsturnat, provocîndu-i avarii.

G. G.

# Civica Civica Civica

## Cum e asigurat fondul de marfa la textile și încălțăminte pentru sezonul rece?

Furnizează amănunte pentru cumpărătorii VIOREL STANA, directorul întreprinderii de comerț cu ridicata textile — încălțăminte

Este un proces firesc pentru țara noastră ca, de la an la an, să consemnăm creșteri în toate domeniile deci și în cel al unei mai abundente aprovizionări. Localizând aspectul la județ și la problema textile-încălțăminte, am solicitat interlocutorului nostru confirmarea acestui adevăr. Iată răspunsul:

— Mai înainte de a privi spre mine, un fapt împlinit: pe primele opt luni ale acestui an, față de aceeași perioadă a anului trecut, la noi s-au desfășurat textile-încălțăminte cu 42 milioane de lei mai mult. Acum, despre sezonul imediat: de ne raportăm prin comparație la anul 1979/ avem în depozite cu 5 la sută mai multă marfă adusă, urmând să mai aducem până la 6-7 la sută.

— Că e mai multă, e bine. Dacă e însă mai diversificată, mai pentru toate gusturile?

— Este de reținut că tot ce a intrat și va intra pentru desfacere în sezonul ce urmează, se constituie numai din articole noi, prezentate la diverse manifestări de sondaj și contractare unde așezându-se s-au străduit să alegă ce este mai frumos, mai pe gustul cumpărătorilor din această parte de țară.

— Despre ce noutăți ar fi vorba?

— Sunt multe. Pentru cumpărătoare am adus paltoane cu linii moderne, produse indeosebi de ai noștri — întreprinderea de confecții din Arad, apoi de la

„Mondiala” Satu Mare, IC Craiova etc. Vor mai fi oferite pardesii din stofă, rochii din stofă, compleuri, pantaloni din stofă și multe alte noutăți de gust și eleganță.

— Totuși, cine sînt furnizorii de bază ai județului?

— Normal, arădenii: UTA, „Tricoul roșu”, întreprinderea de confecții, „Libertatea” și unități din Bihor, Timiș, București, Sibiu, Brașov, Ploiești. Am căutat peste tot...

— Și oți adus. Dar, vorbind de tot ce ar putea da pentru județ întreprinderile din Arad — dau?

— Nu mă pun rău cu nimeni, altfel...

— Noi socotim că ar fi posibilități mai mari, mai de calitate și varietate sortimentală. De ne punem noi rău cu ele, tot spunem ce credem. Am mai spus ceva...

— Ce?

— Ați devenit „ziarist”, tovarășe director, ne puneți întrebări. De acord, răspundem: știm din experiența anilor trecuți că reprezentanții comerțului cu amănuntul din Arad, vin, vizitează depozitele întreprinderii pe care o conduceți...

— De două ori pe săptămână, fac comenzi...

— Fac. Dar comandă tot ce văd? Dacă sînt zece modele de paltoane, ca să fim în sezon, nu sînt cazuri cînd pe comenzi apar doar două-trei modele, să zicem?

— Mai sînt și din cei ce nu iau toate modelele existente în depozit. Noi încercăm să-i convingem să ia și să expună din toate, nu să stea stocate la noi.

— Vedeți? Porcă ne apropiem de un aproximativ numitor comun. Mergem mai departe?

— Desigur.

— Se cer măsuri de excepție în confecții și încălțăminte. Fierște, există posibilitatea lucrului la comandă. Poate răspunde la așa cereri și comerțul...

— Răspunde. Am contractat măriri excepționale la încălțăminte și confecții, așa că cei interesați vor afla asemenea măriri în comerțul arădean. Dar, ar mai trebui ceva: noi aducem marfa. Nu ar fi rău ca Direcția comercială a județului să stabilească unități specializate și în desfacerea acestor produse, pe lângă altele firește și să facă o mai largă popularizare asupra locului unde ele sînt puse la dispoziția celor interesați.

— Tovarășe director Stana, avem datoria morală să spunem deschis adevărul. Va lipsi ceva din domeniul textilelor și încălțămintei?

— S-ar putea ivi ceva probleme la unele articole de încălțăminte, poate chiar la tricourile pluşate, la țesături din bumbac. De reținut însă că aceasta nu presupune că nu vom găsi tot ce ne trebuie. Stocul de marfă asigurat, înlocuitorii de o excepțională calitate, răspund cantitativ, ca varietate sortimentală, calitativ tuturor cererilor cumpărătorilor.

— Este tot ce era de spus. Mulțumesc.

N. OLTEANU

## informația pentru toți

Orchestra de muzică populară „Cindrelul” a Filarmonicii de stat din Sibiu întreprinde în județul nostru, în perioada 19-30 septembrie a.c., un turneu cu spectacolul „Flori de cîntec românesc”. În localitățile și la datele următoare: Vărdia de Mureș și Săvișin — 19 septembrie, Căpîlnaș și Birchiș — 20 septembrie, Păuliș și Lipova — 21 septembrie, Șagu și Vinga — 22 septembrie, Secușigu și Felnac — 23 septembrie, Socodor și Chășineu Criș — 24 septembrie, Șeitin și Semlac — 25 septembrie, Macea și Curtici 26 septembrie, Pincota și Șiria — 27 septembrie, Șicula și Ineu — 28 septembrie, Cermel și Șepreus — 29 septembrie, Arad — 30 septembrie. Își dau concursul soliștii Gheorghe Mureșan, Viorica Flintașu, Pușa Poenaru, Petre Săbădeanu, Dumitru Mușiu, Lia Maria Bologa, Maria Cotrlca-Cristea.

plăți la 30 septembrie a.c. Pînă la aceeași dată sînt obligați la plata primei ADAS și cetățenii care dețin apartamente, proprietate personală, în blocuri — zona Aurel Vlaicu, Micăla-ca etc., inclusiv cei care sînt scutiți de plata impozitului pe clădiri pentru perioada legală. Plățile se pot face zilnic între orele 7,30 — 11, iar marți și vineri și după-amiază de la 17 — 19, la circumscripția financiară din Bulevardul Republicii nr. 79 — parter.

Teatrul de stat din Oradea, secția maghiară, prezintă marți, 23 septembrie a.c., ora 19,30, în sala Teatrului de stat, opera „Vară de demult” de Beket Istvan — Lajtai Lajos. Regia artistică Gabor Iozsef. Biletele s-au pus în vânzare la agenția teatrului.

Sîmbătă 20 și duminică, 21 septembrie a.c., se va desfășura pe stadionul „Gloria” din Arad, fața finală a campionatului republican individual de atletism, rezervat nevăzătorilor, la care vor participa sportivi din toate județele țării.

I. L.

## ARGUS

● În cvartalul de blocuri pasaj Micăla, constructorul a lăsat în urma sa un „munte” de pămînt. Acum copiii din zonă sînt de părere să nu mai fie cărat; la larnă poate fi folosit pentru sânșuș și schii!

● Vinzătoarea Maria Trițian de la raionul dulciuri al unității „Cafe-bar” de pe str. Crișan, cu multă vreme înainte de închidere, se apucă

de număratul banilor și se face foc dacă o deranjează vreun client. Iată, acum a deranjăm noi...

● Cînd sosesc baterii, la unitatea „Electrocrașnica” din Bulevardul Republicii nr. 95, acestea se vind ca plînea caldă. Și, de cumperi mai multe, tot în mîna trebuie să le duci: nu îți sînt impachetate în rîptul capului. Ce ar fi să se procedeze tot la fel și cînd cumpărăm... plonzei!

## O invitație la... „poftă bună”

În cursul dimineții de ieri, în salonul restaurantului „Mureșul” din Arad 140 de bucatari, colectari, paliseri și ospătari au participat la amplul concurs profesional individual, pe meserii, în arta culinară și de servit, pentru promovarea alimentației raționale și pentru diversificarea produselor, concurs organizat de și în cadrul ICS alimentația publică Arad.

plin cuvîntul — s-a dovedit a fi, în același timp, un felicitat prilej de evidențiere a preocupărilor actuale pe care lucrătorii din domeniul alimentației publice arădene — din tîndul cărora mulți sînt tineri — le au pe linia promovării și desfacerii produselor realizate, în special, pe bază de legume și fructe. De altfel, în cadrul expoziției ponderea produselor pre-



— În fața juriului concursului, spunea tovarășul Aurelian Crăiță, directorul comercial al ICSAP Arad — s-au prezentat peste 600 de produse din care mai mult de jumătate sînt produse noi. După testarea la public și după omologare, marea lor majoritate se vor regăsi în consum, atît în unitățile noastre specializate cît și în cantinele-restaurant din rețeaua întreprinderii.

zentate au fost preparate din legume, carne de pasăre, pește, miere de albine, glucoză lichidă, margarină, dulceață etc. Iar pentru a-i putea cunoaște pe cîșiva din autorii acestor produse am reținut numele bucatarilor Ioan Lenart, Florica Popovici, Valeria Kantor, Florica Polenar, Helmut Fresinger, Sabin Băieșu, al colectorilor Ioan Guț, Aurel Dișu, Gavril Vîrtaci, Marinela Stan, Delia Danciu, Silvia Constantin, al paliserilor Lenuta Suciu, Petronela Borțis, Elena Jivan, Ecaterina Hossu și mulți alții.

CONSTANTIN SIMION

## „Flacăra roșie” Tribuna dialogului public

Mulțime de scrisori sînt adresate zi de zi redacției. Oamenii muncii fac cunoscute împliniri, își spun părerile, sesizează neajunsuri, vin cu propuneri. Multe din aceste scrisori le trimitem, spre rezolvare, forurilor ce au competență. Cele mai multe unități solicitate le rezolvă corespunzător, ne răspund ca atare. Sînt și situații cînd primim răspunsuri superficiale sau nu le primim deloc, ceea ce constituie o încălcare a prevederilor Legii presei. Față de atare situații nu rămînem nepăsători.

Încercăm să inaugurăm de astăzi un sistem cu frecvență periodică, alături de practicile muncii noastre de pînă acum, prin care să publicăm fie și în rezumat, unele scrisori ce ne sînt adresate, urmînd ca mai apoi să inserăm în coloanele ziarului și răspunsul celor în drept. Decl. din o primă scrisoare:

### PURTAT PE DRUMURI...

Viorel Matlea din Arad, str. Gh. Barițiu 13, ap. 1 A, în calitate de pensionar de boală gradul II, dorind să muncască timpul ce li se permite și avînd în vedere cererea de servicii în specialitatea sa — construcții — a mers la Cooperativa Mobila. A fost bine primit, a depus și o cerere ca, mai apoi, să tot umble pe la sediul cooperativei, să fie tratat cu indiferență (așa susține petiționarul) de niște tovarășe de pe acolo care erau

de părere că anunțul în temă apărut în ziarul „Flacăra roșie” a fost publicat greșit și așa mai departe. Așa încît întrebăm cooperativa Mobila: unde este cererea pensionarului ce ne spune că vrea să fie de folos? Cine are dreptate?

### UNA CALDĂ, UNA RECE

Remontul a trecut, apă caldă avem în apartamente (cele dotate cu acest apreciat confort). Nu rareori primeam la redacție scrisori cum că apa caldă e rece. Iată că am primit (în „amonte” de remont), o scrisoare după care (prin pusele lui P. Ardelean din C. Vlaicu) care susține că, uneori, apa caldă e... clocoțită de se deteriorează țevile și că astfel stă cu ligheanul să evite... Inundațiile locale. Este drept că petiționarul (ce ne indică drept adresă blocul 9, ap. 6 din zona citată) zice că nu meru au de furcă din cauza temperaturii apei pe conducte. U-

neori doar. O fi sau nu o fi așa? În dialogul nostru, pe bază de investigații, poate ne spune unitatea de termoficare de e caldă, de e rece sau... cum e?

### O ILUSTRATĂ (FRUMOASĂ) PENTRU GALAȚI

În trecere prin municipiul C. Dobrescu din Galați, ne semnalează că nu e „frumos” cum e la oficiul P.T.T.R. de pe Bulevardul Republicii, „cel cu clădire nouă și frumoasă”, cum o apreciază dundreanul. Aici — zice — telefoanele interurbane sînt saturate că nu mai merg, curățenia în cabine nu se vede (ba, a fost și prin curte unde a văzut cîte ceva!) Încît se întreabă dacă o așa prezentare este reprezentativă pentru frumosul Arad. Este? Oricum, cel ce ne-a scris merită un răspuns. O ilustrată arădeană mai... convingătoare.

GHI. NICOLAȚA

## Deservire operativă a populației

Comuna Zărand dispune la ora actuală de o rețea satisfăcătoare de unități de servit aparținînd cooperativei de consum: brutărie, croitorie, cojocărie, frizerie, transporturi, construcții, moară, toate cu o activitate permanentă. Se remarcă, totodată, activitatea atelierului de împletit nulele,

care confecționează numeroase modele de împletituri, inclusiv pentru export.

Lărgirea și diversificarea activității de prestări către populație va sta și în viitor în centrul atenției consiliului popular local, a conducerei cooperativei de consum.

SEVER SĂBAU

173



## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a asistat la aplicații militare în județul Brașov

(Urmare din pag. 1)

rarea patriei dus de întregul popor, de a folosi cu pricepere avantajele terenului muntos, caracteristicile de luptă ale diferitelor categorii de trupe ale forțelor armate. S-a evidențiat strânsa conlucrare dintre unitățile armate, ale Ministerului de Interne, gărzile patriotice, detașamentele de pregătirea tineretului pentru apărarea patriei în îndeplinirea, în comun, a unor misiuni complexe. Inclusiv în condițiile dificile ale luptei în munți.

Totodată, acțiunile desfășurate au demonstrat înaltele calități morale și de luptă ale militarilor, ale formațiunilor de apărare, măiestria în executarea precisă a tragerilor cu diferite categorii de armament, buna lor pregătire în instrucția alpină.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate diferitele categorii de armament, tehnică, materiale și echipamente militare realizate în țară, specifice ducerii luptei de către unitățile de parașutiști și vânători de munte.

Acțiunile din zona Vlăden-

Chelle Rîșnoavei s-au constituit într-un ostășesc raport pe care militarii, ceilalți participanți la aplicații l-au prezentat comandantului suprem al forțelor noastre armate asupra pregătirii de luptă și politice la care au ajuns, precum și într-un vibrant angajament că vor depune, în continuare, toate eforturile pentru a îndeplini exemplar indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a ridica nivelul pregătirii pe o treaptă calitativ superioară, în condițiile folosirii mai raționale și eficiente a mijloacelor materiale și financiare alocate, astfel încât să se obțină rezultate maxime în instruire cu cheltuieli cât mai reduse.

Din desfășurarea aplicațiilor s-au desprins, de asemenea, concluzii și sarcini pentru perfecționarea, în continuare, a procesului pregătirii de luptă și politice a trupelor, pentru ridicarea capacității combative a unităților și marilor unități militare, pentru întărirea conlucrării cu celelalte forțe din sistemul de apărare națională.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat comandanților, ostașilor, luptătorilor din formații-

nile populare de apărare, tuturor participanților la aplicații calde felicitări pentru măiestria și înalta pregătire de care au dat dovadă și le-a urat noi și importante succese în munca de instruire și educare, în îndeplinirea misiunii sacre de apărare a mărețelor cuceriri revoluționare ale poporului, a libertății, independenței, suveranității și integrității scumpei noastre patrii — România socialistă.

Militarii, ceilalți participanți la aplicații au făcut comandantului suprem al forțelor armate, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o vibrantă și entuziastă manifestare de dragoste, devotament și înaltă prețuire, dând încă o dată glas hotărârii lor de a-și îndeplini exemplar datoria ostășească.

La plecarea din zona aplicațiilor, o gardă militară alcătuită din vânători de munte, lupători ai gărzilor patriotice și membri ai formațiunilor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei, a prezentat onorul. A fost intonat Imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

### mica publicitate

VIND televizor portativ tip sport, Bloc 224, et. 4, ap. 18, Micălața I Sud. (7186)

VIND Dacia 1300 50 000 km, vizibilă parcare Piața M. Viteazul, orele 17-19, marți — joi. (7187)

VIND autoturism VW 1200 la preț convenabil. Informații telefon 4.57.63, după ora 18. (7193)

VIND urgent autoturism Skoda 1000 MB în stare perfectă, str. Corinului nr. 34, Grădiște. (7192)

VIND Lada 1500 vișnie, stare perfectă, 4 000 km. Pleșu Gavril, Gurahont, satul Iosasi 65. (7194)

VIND Moskvici 1500 roșu, stare perfectă, 11 000 km. Caraban Roman, Gurahont 93. Telefon 191. (7195)

VIND motocicletă 175 cu ataș Vladimirescu, Improprietărilor 31. (7196)

VIND recamier, masă cu scaune, Telefon 4.19.21. (7198)

VIND magnetofon Sony stereo, excepțional. Str. Brezoianu, bl. A-33, sc. A, ap. 9, orele 18-20. (7200)

VIND dormitor sculptat, telefon 3.14.96, B-dul Lenin 12. (7201)

VIND Dacia 1300 și Simson sport cu plase de schimb, Lipova, str. Brancovici 15. (7202)

VIND apartament 3 camere, et. III, C. A. Vialcu, telefon 4.31.73, după ora 17. (7230)

VIND motocicletă cu ataș M 72, 750 cmc stare excepțională și elementii calorifer. Str. Gladiator nr. 19, Subcetate. (7204)

VIND radlocasetofon „Stereo-sanyo”, nou 4 lungimi, Str. Poetului, bl. A 50, sc. B, ap. 12, după ora 16. (7205)

VIND casă 3 camere și dependințe în Pincota, str. Dragalina nr. 18, lângă piață, telefon 229. (7206)

VIND urgent 1 pompă, submersibilă Kama, un aspirator praful „Buran”, Informații telefon 4.42.90, orele 15-17. (7207)

VIND aparat foto japonez, zilnic între orele 13-16, 20-22, telefon 3.75.23. (7208)

VIND Dacia 1300, stare foarte bună, telefon 4.88.51, după ora 16. (7210)

CUMPĂR butelie aragaz cu sau fără cuptor, fotoliu pat și bibliotecă, telefon 1.90.38. (7254)

SCHIMB apartament în bloc, etaj I, Timișoara cu Arad, Informații telefon 3.09.65, Arad. (7086)

SCHIMB apartament ILLA, central, 3 camere, dependințe, pentru 2-3 camere central. Telefon 3.25.68, între orele 16-19. (7088)

SCHIMB sau vind apartament proprietate personală 2 camere cu 3-4 camere zonă centrală, Podgoria. (7156)

VIND mașină de cusut sovietică cu multiple operații. Cl. Romanilor, bl. K 1, sc. 3, ap. 4, după ora 15. (7156)

SCHIMB casă particulară ocupabilă imediat 2 apartamente pentru bloc proprietate 2 camere, telefon 7.11.72. (7263)

SCHIMB apartament 2 camere bloc în orașul Dr. P. Groza pentru similar Arad, Informații Arad, telefon 1.14.62. (7173)

SCHIMB apartament 2 camere dependințe ultracentral cu garsoniere central, telefon 1.35.60, orele 16-20. (7199)

SCHIMB apartament 2 camere, dependințe, cu 2-3 camere, Str. Sinaia nr. 14, ap. 6. (7209)

SCHIMB apartament bloc 2 camere cu similar. Aleea Muncii, bl. C, sc. B, ap. 1, Aradul Nou, orele 16-18. (7140)

SCHIMB apartament 2 camere, proprietate de stat, București, cu similar Arad (varlante), Adresați familia „Moi”, str. Rozelor nr. 38, Arad. (7137)

SCHIMB contract apartament 3 camere, parter, zonă Mihai Viteazul, cu etaj 1-3, aceeași zonă. Informații str. Lăcrămioarelor nr. 53, Bujac. (7158)

SCHIMB apartament 2 camere cu apartament 3 camere, telefon 3.20.75. (7162)

SCHIMB garsonieră confort I Micălața cu garsonieră confort I orice zonă. Informații telefon 3.58.97, zilnic după ora 16. (7329)

VIND Dacia 1300, vizibilă parcare Piața M. Viteazul, vineri și sâmbătă, orele 17-20, telefon 1.95.16. (7293)

PRIMESC în gazdă 2 fete sau băieți, elevi, Str. Gh. Doja nr. 47, Sunași soneria din mijloc. (6994)

PRIMESC două eleve în gazdă, zona UTA, cameră și baie, intrare separată. Telefon 4.23.16, între orele 15-19. (6995)

PRIMESC 2 eleve (fete) în gazdă, cameră mobilată cu intrare separată. Str. Bariliu nr. 13, telefon 1.49.66. (7142)

PRIMESC 2 elevi în gazdă. Str. Bariliu nr. 17. (7049)

PRIMESC un băiat în gazdă. B-dul Armată Poporului nr. 11. (7070)

PRIMESC linieră căsătorii în gazdă, cameră cu intrare separată. Informații str. Clujului 87, Arad. (7073)

PRIMESC elevi băieți în gazdă. Str. Mărășești nr. 55. (7108)

TINĂRA intelectuală caută cameră mobilată, Adresați telefon 3.16.06. (6998)

STUDENT, caută cameră mobilată termoficată, prefer zona garilor sau U.T.A., oferte telefon 3.33.64, între orele 16-19. (7163)

PRIMESC o persoană în gazdă, bloc, intrare separată, pentru supravegherea unei eleve clasa a VIII-a, secția maghiară, telefon 1.59.06. (7123)

PRIMESC 2 fete în gazdă. Telefon 4.30.18. (7042)

Cu adâncă durere anunțăm înțelegerea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic, BACOS ALEXANDRU, în vârstă de 59 ani. Înmormintarea va avea loc în localitatea Țipari, vineri 19 septembrie, ora 14, Familia Indoliată. (7314)

Cu durere anunțăm moartea scumpului nostru tată, soț, frate, bunic, CIHS IOAN, înmormintarea sâmbătă, 20 septembrie 1980, la cimitirul Eternitatea, Familia Indoliată. (7313)

Mulțumim rudelor, vecinilor, tuturor cunoscuților, care prin prezență, condoleanțe și flori au fost alături de noi în momentele grele pricinuite, de pierderea iubitei mame, soră și bunică IVANICS AURELIA, Familia Indoliată Almași, Szandieci, Kuborczik. (7308)

Mulțumim rudelor, prietenilor, colegilor, vecinilor, tuturor cunoscuților, care prin prezență, condoleanțe și flori, au fost alături de noi în momentele grele pricinuite de pierderea iubitelui meu soț POLLAK IMRE, Familia Indoliată. (7259)

### INTREPRINDEREA DE MORĂRIT ȘI PANIFICAȚIE

Arad, str. 7 Noiembrie nr. 26

incadrează urgent:

- patru lăcătuși mecanici,
- un fochist pentru cazane cu aburi,
- doi electricieni, din care unul pentru moara din Lipova,
- doi zidari,
- doi zugravi,
- trei pompieri,
- un șef de formație P.S.I.,
- 12 muncitori necalificați, bărbați, pentru ambalare și încărcat-descărcat saci cu făinuri la unitățile de morărit din Arad,
- șase muncitori necalificați, bărbați, pentru ambalare și încărcat-descărcat saci cu făinuri la moara din Lipova,
- șase muncitori necalificați, bărbați și femei, pentru unitățile de panificație din Arad.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 1.60.68.

(878)

### DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTĂ ȘI TELECOMUNICAȚII ARAD

incadrează:

- zugravi,
- un automacaragist,
- un zidar.

Informații suplimentare la sediul unității din Arad, str. Tirnavelor nr. 6.

(881)

### LICEUL INDUSTRIAL NR. 2

Arad, Calea Armatei Roșii nr. 39

organizează concurs de admitere, în perioada 19-20 septembrie 1980, pentru clasa a XI-a, seral, la specialitățile:

- electromecanic,
  - prelucrător prin așchiere.
- De asemenea face înscrieri pentru clasa a IX-a, seral, profil mecanic.

(877)

### COOPERATIVA DE CONSUM ȘIRIA

incadrează urgent:

- gestionari și vinzători pentru magazine sătești,
- un gestionar la magazinul „Mobila” din Șiria,
- un gestionar pentru magazinul de textile-încălțăminte-confecții,
- un brutar.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 22/1975.

Informații suplimentare la biroul cooperativei din Șiria.

(882)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Aurel Harșani, Terentia Petruți, Romulus Popescu.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad